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Ata da 9ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 28 de fevereiro de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Angela 

Sousa, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Jânio Natal, José de Arimateia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (58). 

O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: Ofício nº 38/2017 do Ministro do Supremo 

Tribunal Federal, Marco Aurélio Mello, encaminhando o relatório e voto referentes à inviolabilidade 

dos deputados estaduais (Medida Cautelar na Ação Direta de Inconstitucionalidade 5.823/RN) e 

Ofício nº 297/2017 do Chefe de Gabinete da Casa Civil, Carlos Mello, informando a decisão judicial 

que declarou inconstitucional a Lei nº 13.367/2015. As Atas de 2018, a seguir discriminadas, foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 4ª, 5ª e 6ª; e Sessões 

Especiais – 1ª e 2ª. Oradores inscritos – O Deputado José de Arimateia informou que foi eleito Vice-

Presidente da Comissão de Saúde e falou da importância do Dia Mundial das Doenças Raras, 

comemorado no dia 28 de fevereiro, lembrando que na Bahia não há um serviço de diagnóstico e 

tratamento. O Deputado Hildécio Meireles tratou sobre o convênio entre o Governo do Estado e a 

iniciativa privada para a construção da Arena Fonte Nova, informando que a construção da mesma 

foi a quinta e não a primeira mais barata, e salientou que não cabe ao Legislativo julgamento, mas a  

fiscalização através de CPI. O Deputado Carlos Geilson falou sobre a operação deflagrada pela 

Polícia Federal que atingiu o Partido dos Trabalhadores na Bahia e questionou a posição do PT de 

se dizer alvo de perseguição política quando os membros do Partido são apontados em episódios 

envolvendo irregularidades. O Sr. Presidente, Deputado Luciano Simões Filho, após constatar a falta 

de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Zé Neto e Carlos 
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Geilson, às 15h10 declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: 

Bira Corôa, Ivana Bastos (justificada), Nelson Leal, Paulo Câmera e Samuel Junior (05). 
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